



ŽIVOT FARNOSTI TRSTENÁ

nedeľa 17. 3. 2019, roč. III., č. 11

Rímskokatolícka cirkev - Farnosť sv. Martina Trstená

„Pán je moje svetlo a moja spása.“ (Ž 27)

Milí bratia a sestry!

Chodte do obchodu a nájdete stovky kníh o tom, ako sa stať úspešným človekom. Zoberte do ruky časopis alebo otvorte internet a valia sa na vás ľudia s radami, ako dosiahnuť úspech v živote. Záplava prednášok “úspešných” o úspechu, ktoré počúvajú “neúspešní” so zatajeným dychom.

Život však nie je závod o úspech, ktorý sa často meria peniazmi alebo aplauzom publika. Všimli ste si, že to, čo sa často prezentuje ako úspech, sú vlastne tri pokušenia, ktorými diabol lákal Ježiša na púšti? Premeniť kamene na chleby – pokušenie byť dôležitý a obdivovaný. Skočiť z vrcholu chrámu a nechať sa zachrániť anjelmi – pokušenie urobiť niečo veľkolepé a zožať slávu pred publikom a médiami. Získať všetky kráľovstvá – pokušenie moci.

Hovoríme o úspechu, výkonnosti a raste a zabúdame na slová pokušenie, hriech a svedomie. Neuvedomujeme si, že za úspech nemôžeme považovať nič, čo sme dosiahli porušením Božích princípov? Úspech je, že sme dostali dar života, že máme okolo seba ľudí a krásnu prírodu, že sme dostali talent, aby sme mohli každý deň urobiť niečo užitočné. Úspech je každé ráno, keď sa zobúdžeme do nového života a každý večer, ktorého sme sa dožili. Úspech je, že máme čo dávať, pretože sme každý deň tak veľa dostali. A najväčší úspech je, keď sa nám rozjasní srdce a zrak a uvidíme všetky dary a Darcu, ktorý sa zhovievavo usmieva nad tým, ako sa naháňame za „úspechom.” A raz nás možno príjme vo svojom dome a budeme sa spolu smiať na táraninách o úspechu.

Dovtedy, a cez tento pôst, ktorý sme začali, ešte viac ako inokedy - nezapracme svoj život zbytočnosťami, nepodliehajme všetkým podnetom z okolitého sveta. Naučme sa rozlišovať dôležité a nedôležité veci v našom živote, aby sme sa tešili z toho, čo máme a zveľaďovali to. Aby sme sa zbytočne nenaháňali za tým, čo nepotrebujeme a možno nás iba vzdáľuje od nášho skutočného povolania.

Prajem nám všetkým, aby sme aj vďaka tomuto času pôstu zreteľne počuli ten správny hlas, tak ako píše Ján: “Ovce ho nasledujú, lebo poznajú jeho hlas. Za cudzím však nikdy nepôjdu, ale utečú od neho, pretože hlas cudzí

nepoznajú. (Jn, 10,4 – 5,14). Nenechajme, aby povrchné a naliehavé veci pohltili tie dôležité v našom živote, neprijímajme všetko, čo sa nám zdá na prvý pohľad atraktívne a pravdivé len preto, že sú toho plné médiá. No tiež nemeňme smer v hmle a v čase bezútešnosti a trápenia zostaňme vytrvalí. Nepodliehajte ani pesimizmu a náladám, že všetko okolo nás je zlé. V temnote nepreklínajte temnotu, ale objavujte prichádzajúci nový svet.

Branislav Kožuch, kaplán
(OZ V.I.A.C., Trstená)

2. pôstna nedeľa 17. 3. 2019
Kostol sv. Martina v Trstenej

Pondelok	6.00	+ rod. a brat Ján
	18.15	+ Peter Pazúrik
Utorok Sv. Jozefa, ženícha Panny Márie, slávnosť	6.00	+ Jozef a Mária
	18.15	+ Jozef Barnas
Streda	6.00	+ rodičia Terézia a Anton
	18.15	Za Z a BP pre Petra
Štvrtok	6.00	+ Marcel
	18.15	
Piatok	6.00	+ Ján a Margita
	18.15	+ rodičia a brat Pavol
Sobota	6.00	Za ružu č. 2 (Kráľovná anjelov)
	18.15	Za Z a BP pre vnučku
Nedeľa 3. pôstna nedeľa	7.00	
	8.30	
	10.30	Za veriacich

Upratovanie: o upratanie kostola prosíme: sídl. Západ, v pondelok o 14.00 hod. dobrovoľníci.

ZŠ s MŠ R. Dilonga: v stredu bude sv. omša o 7.00 hodine.

Škola viery: bude pokračovať vo štvrtok večer po sv. omši.

Zbierka: zbierka na charitu činila 1698,20 €. Pán Boh zaplať za milodary!

Františkáni - Kostol svätého Juraja v Trstenej

Pon. (18. 3.) – Sob. (23. 3.): sv. omša o 17.00 hod.

Ned. (24. 3.): sv. omša o 9.00 a o 18.15 hod.

Nemocnica-kaplnka: Sv. omše sú v pondelok, v stredu a v piatok o 16.00 hodine. V nedeľu o 7.00 hodine.

Dom Charitas sv. Františka z Assisi: sv. omša v nedeľu o 10.30 hodine.

Mládežnícka sv. omša

Každý piatok o 17.00 hodine je mládežnícka sv. omša.

Krížová cesta

Počas pôstneho obdobia vo františkánskom kostolíku je každú stredu a piatok krížová cesta o 16.15 hodine. Pozývame vás!

Pozvánka na rozpoznávanie celoživotného povolania

Aj v roku 2019 štartujeme pre zatiaľ nezaradených mladých mužov novú sériu stretnutí rozpoznávačov celoživotného povolania. Príďte na stretnutie od 29. do 31. marca do prešovského františkánskeho kláštora, kde zažijete spoločenstvo a možno aj vyjasnenie pochybností a bojov, ktoré vás teraz v živote sprevádzajú. Viac info na plagáte na nástenke alebo na webe frantiskani.sk.

Zbierka

Milí veriaci, na budúcu nedeľu **24.3.2019** bude v našom kostolíku zbierka na umenšenie dlhu voči provincialátu našej rehole za všetky rekonštrukčné práce, ktoré sa podarilo urobiť v tomto trojročnom období. Za vašu ústretosť, štedrosť a pomoc vám vyjadrujeme úprimné Pán Boh zaplat'! Bratia františkáni.

Filiálky farnosti: Ústie a Zábiedovo

Utorok Sv. Jozefa, ženicha Panny Márie, slávnosť	Zábiedovo	17.30	+ Jozef Hlina
Štvrtok	Ústie	17.00	+ Vilma Vilkoláková
Piatok	Zábiedovo	17.30	+ Emília, Adam a Jozef
Nedeľa 2. pôstna nedeľa	Ústie	9.00	
	Zábiedovo	10.30	

ÚSTIE:

Krížová cesta: pozývame na pobožnosti krížových ciest vo farskom kostole v piatky o 17.45 a v nedele o 14.00 hod.

Zbierka: zbierka na charitu činila 196,90 €. Pán Boh zaplat' za milodary.

ZÁBIEDOVO:

Krížová cesta: pozývame na pobožnosti krížových ciest v piatky o 17.00 a v nedele o 13.30 hod.

POZÝVAME VÁS ...

Pozvánka na krížové cesty vo farskom kostole

Pozývame vás všetkých na pobožnosti krížových ciest, ktoré sa konajú v **piatky o 17.45** hodine a v **nedele o 14.00** hodine vo farskom kostole v Trstenej.

Možnosť získať úplné odpustky

Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. Vyžaduje sa, aby sa pohyboval od jedného zastavenia k druhému a rozjímal o umučení a smrti Pána Ježiša. Ak sa koná pobožnosť verejne, stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie pobožnosť. Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu získať tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti nášho Pána Ježiša aspoň nejaký čas, napríklad štvrt' hodiny. Veriaci, ktorý sa v piatok v pôstnom období pomodlí po prijímaní pred obrazom Ježiša Krista Ukrižovaného modlitbu *Dobrý a preláskavý Ježišu*, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.

Pozvánka Centra voľného času na burzu letného detského ošatenia

Centrum voľného času Trstená vás pozýva na burzu letného detského ošatenia a odevov na 1. sv. prijímanie. Predaj sa uskutoční v stredu a vo štvrtok **20. - 21.3.2019** v čase od 8.00 do 17.00 hod. v priestoroch CVC na Námestí Milana Rastislava Štefánika v Trstenej.

Pozvánka Hnutia kresťanských rodín na Slovensku

Hnutie kresťanských rodín na Slovensku organizuje v termíne od **22. - 24. 3. 2019** v Centre Božieho milosrdenstva v Spišskej Novej Vsi (pri Svätyni Božieho milosrdenstva) program pre manželské páry *"Manželský návrat /Retorno/"*. Program je zameraný na rozvíjanie manželskej lásky s hlbším zameraním sa na Sv. písmo a jeho odkaz manželským párom. HKR ponúka tento program všetkým, ktorí by mali oň záujem s možnosťou využiť čas pôstneho obdobia na duchovnú obnovu. Potrebné informácie na prihlásenie nájdete na plagáte v prílohe.